
 

 IMSEC SWISS sarl, Av. Général-Guisan 36b, 1800 Vevey Gehäuse-Schlüsseldep. Montage DCAPP D 20201217 

 +41 21 921 11 66     info@imsec-swiss.ch   

FICHE  
TECHNIQUE 

 

 
 

GEHÄUSE-SCHLÜSSELDEPOT - MONTAGE – DCAPP 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

SACHMÄSSIGE - MONTAGEANLEITUNG 

1. Mit Hilfe der Befestigungsplatte schablonenartig vier Bohrlöcher auf der Fassade 

markieren (Senkungen siehe Abb. 2)   

In die Fassade an den Markierungen mit einem 8-mm-Bohrer mind. 30 mm tiefe 

Bohrungen einbringen  

2. Die mitgelieferten Dübel (EAW H6) in die Bohrlöcher schieben und mit einem 

Splintentreiber die Anker in die Fassade schlagen  

3. Die Grundplatte mit den vier senkkopfschrauben an der Wand befestigen, 4 

Schrauben M6 x 20 

 

 

 

 

 Foto N°1 

4. Den Profil-Halbzylinder (Schliesseinstellung: 12Uhr) mit der Sechs-kantenschraube 

in dem Einschub befestigen  

Nicht vergessen: der Anschlag, die Unterlegscheibe, Klemmscheibe und Locktit-

Tropfen  

Den Safe auf die Befestigungsplatte setzen und nach unten einrasten  

5. Die zwei Inbusschrauben M5 (in Abb.1 schwarz markiert) unter dem 

ausgezogenen Einschub festziehen, um den Safe an der Befestigungsplatte zu 

fixieren  

6. Anpassen der Positionierungsschrauben auf dem Einschub  

 

 

 

 

  

Foto N°2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto N° 7 

 

Mitgeliefert: Fotos N° 7 & 8 

-  Gehäuse, Edelstahl, Dicke etwa 5 mm  

-  Befestigungsplatte 

-  4 Schrauben M6 x 20  

-  2 Inbusschrauben für die Befestigungsplatte  Foto N° 8 

-  1 Sechskantenschraube M5 zur Befestigung  

 Des Euro Profil Halbzylinder  

-  ein Ring  

 

ANMERKUNG : Euro Profil Halbzylinder 30 mm nicht inbegriffen 

 

 

 

 

 Foto N° 3 

 

 

 

 

 Foto N°4 

 

 

 

 

 

 Foto N° 5 

 

 

 

     

     Foto N° 6  

 

mailto:info@imsec-swiss.ch

